

Отчет о деятельности
Муниципального опорного центра дополнительного образования детей
Шолоховского района за 2024 год

Муниципальный опорный центр дополнительного образования детей Шолоховского района создан 21.02.2023 г. на основании постановления Администрации Шолоховского района Ростовской области ЛГУ 196 в целях создания условий для развития системы дополнительного образования Шолоховского района, а также для реализации современных, вариативных и востребованных дополнительных общеобразовательных программ для детей по направленностям дополнительного образования, через эффективную систему взаимодействия со всеми участниками Регионального проекта «Успех каждого ребенка» для обеспечения достижений целевых показателей в муниципальном образовании.

В Шолоховском районе действуют 2 образовательные организации дополнительного образования детей, в которых реализуется 51 дополнительная общеобразовательная программа, из них:

художественной направленности — 19 физкультурно-спортивной направленности — 22, социально-гуманитарной направленности 7, естественнонаучной направленности 0 технической направленности — 3, туристско-краеведческой направленности — 0.

В образовательных организациях дополнительного образования детей Шолоховского района обучаются 1545 детей от 5 до 18 лет, из них по дополнительным общеобразовательным программам

художественной направленности 379 физкультурно-спортивной направленности 900, социально-гуманитарной направленности — 162, естественнонаучной направленности — 0, технической направленности — 04 туристско-краеведческой направленности — 0.

Охват детей от 5 до 8 лет дополнительным образованием составляет 100 %. 1079 человек осваивают дополнительные общеразвивающие программы с использованием средств социального сертификата

Образовательные организации дополнительного образования детей Шолоховского района посещают 13 обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

В ходе реализации целевой модели развития региональной системы дополнительного образования детей в Ростовской области Муниципальным

опорным центром дополнительного образования детей Шолоховского района осуществляется информационно-разъяснительная работа.

Постоянно обновляется соответствующий раздел на официальном сайте образовательной организации <https://forchildrenmbou.ucoz.net/index/moc/O-65>.

В 2024 году проведены 7 мероприятий для родителей с охватом 140 человек, мероприятий для обучающихся с охватом 287 человек, 4 мероприятий для педагогов с охватом 18 человек.

Описание мероприятий.

Важное направление деятельности организация и проведение муниципального этапа независимой оценки качества дополнительных общеразвивающих программ.

В целях качественной разработки ДОП и успешного прохождения независимой оценки качества Муниципальным опорным центром дополнительного образования детей Шолоховского района проведены 15 мероприятий.

В 2024 году поступили заявки на независимую оценку качества от 2 учреждений по 15 дополнительным общеразвивающим программам.

Состоялись 0 заседаний муниципального общественного совета.

Получили положительные заключения 15 программы.

Направлены на региональный этап 15 программы.

Осуществляется организационно-методическое сопровождение системы дополнительного образования детей.

Проведено 1 мероприятие по развитию профессионального мастерства педагогических работников, в которых приняли участие 5 человек.

В целях выявления, обобщения и трансляции лучших педагогических практик организованы мастер-классы и семинары, на которых педагоги делились своим опытом и обсуждали успешные методы обучения.

В рамках деятельности по обеспечению доступности дополнительного образования обеспечили информационную доступность, разработали дополнительные общеобразовательные программы, ориентированные на разные возрастные группы и интересы обучающихся, обеспечили открытость образовательной среды.

Особое внимание уделяется развитию института наставничества – проходят индивидуальные консультации по разработке и написанию дополнительных общеобразовательных общеразвивающих краткосрочных программ на НОК.

Велась работа по обеспечению межведомственного взаимодействия при формировании современных управленческих и организационно-экономических механизмов.

В 2025 году основными направлениями работы станет социальногуманитарная и художественная направленность, в перспективе естественно-научная направленность

МО 


Руководитель

/Мойбенко М.А./